

盈亏比和胜算率怎么算

盈亏比是盈利与亏损的比值，盈亏比等于盈利额除以亏损额。例如某公司生产三大类产品ABC，A盈利额100万元，B盈利额50万元，C亏损30万元，盈亏比为 $(100+50) \div 30 = 150 \div 30 = 5$ ，盈亏比为5比1。胜算率=胜利次数除以总次数乘以百分之百。例如某足球队21年共参加30场比赛，胜利27场平2场输1场，胜算率= $27 \div 30 * 100\% = 90\%$ 。

提高炒股胜算率的方法有哪些

谢谢邀请。

我认为提高炒股胜率的方法只有两个，学习和交易，一步一个脚印，除外没有任何的捷径。

1.学习。首先多看一些交易方面的书，特别是一些经典书籍，可反复研究。然后看K线图，日线，周线，月线都要看，看大盘，看个股，看一个股票怎样开始上涨，又怎样开始下跌，只要功夫深，笨鸟也先飞。

2.交易。用小钱，先照前人的方法交易，慢慢有了自己的想法，大胆尝试，不要怕亏，每一次亏损都是进步的阶梯。

有了一定的时间积累后，再咬咬牙坚持坚持，那就天下无敌了。

起诉噪音扰民胜算大吗

胜算大。国家法律规定严禁噪音扰民，你说的对方的的这种噪音扰民已经涉嫌违法了，可以先试着跟施工单位或个人去沟通，明确表达你的意见，如果对方不听依旧噪音扰民，那就建议你去法院起诉对方，相信法律会给你一个公平后公正的裁决

怎样测试选股公式的胜算率

试着回答一下，不一定正确，权当提供一种思路吧。

喜欢编公式的朋友可能有类似的困惑：同样的选股公式，在不同阶段使用，效果可能截然不同，怎样检验其是否有效呢？

下面举一个具体的实例，使用通达信系统自带的“出水芙蓉”选股公式选股，然后

比较一下“出水芙蓉”形态在不同大盘环境之下的使用效果。

对比方法是这样的：将选出的股票跟上证指数做对比，比较它们在一定区间内的涨跌幅，超过大盘指数则为成功，反之则为失败。

出水芙蓉形态如下：

测试步骤如下：

一、下载日线数据

选股公式使用前，首先要下载日线数据。依次点击通达信软件菜单中的“系统”、“盘后数据下载”，下载所有股票的日线数据，建议至少下载近3年的日线数据，否则选股有可能不准确。见下图：

二、熊市环境下的“出水芙蓉”选股效果

我们先在熊市环境下使用“出水芙蓉”选股，选股时间为2018年6月份，比较时间段为2018年7月到12月，此期间大盘处于熊市，K线图如下：

按Ctrl+T打开条件选股对话框，从最上方选择条件选股公式“出水芙蓉”，勾选下方的“前复权数据、剔除当前未交易品种、删除ST品种”，勾选“时间段内满足条件”，将起止日期改为2018-06-01至2018-06-30。这样就能选出2018年6月份出现的所有“出水芙蓉”形态。点击“选股入板块”，将选出的股票选入一个自定义板块“熊市出水芙蓉”，共选出110只股票。见下图：

然后将上证指数也加入这个板块，以便于做对比。见下图：

键入“.403”，打开区间涨跌幅度，在顶端的灰色区域点击右键，将区间改为“2018-07-01至2018-12-31”，可以看到该板块内所有股票在该时间段内的涨跌幅度排名。可以看到，110只股票中有20只股票涨幅超过了上证指数。也就是说，“出水芙蓉”在该时间段内的成功率是20/110约等于18%。

三、牛市环境下的“出水芙蓉”选股效果

同样的方法，我们在牛市环境下使用“出水芙蓉”，选股时间段为2019年1月份，比较时间段为2019年2月到4月。可能有人不同意现在是牛市，但是鉴于2019年1月至4月大盘涨幅已超过30%，可以视为技术性牛市。此期间大盘K线图如下：

按Ctrl+T打开条件选股对话框，从最上方选择条件选股公式“出水芙蓉”，勾选下方的“前复权数据、剔除当前未交易品种、删除ST品种”，勾选“时间段内满足条件”，将起止日期改为2019-01-01至2019-01-31。这样就能选出2019年1月份出现的所有“出水芙蓉”形态。点击“选股入板块”，将选出的股票选入一个自定义板块“牛市出水芙蓉”，共选出245只股票。见下图：

同时将上证指数也加入这个板块，以便于做对比。

键入“.403”，打开区间涨跌幅度，在顶端的灰色区域点击右键，将区间改为“2019-02-01至2019-04-30”，可以看到该板块内所有股票在该时间段内的涨跌幅度排名。可以看到，有65只股票涨幅超过了上证指数。也就是说，“出水芙蓉”在该时间段内的成功率是65/245约等于27%。

四、结论

由上面的对比分析可以看出：

- 1、在不同的大盘环境下，“出水芙蓉”出现的频率大不相同，牛市出现的频率是熊市的2倍以上。
- 2、在不同的大盘环境下，“出水芙蓉”选股公式使用效果是不同的，在牛市使用跑赢大盘的概率要高于熊市。
- 3、不管是牛市还是熊市，这一形态成功率都不高，用“出水芙蓉”形态选股并不可靠。
- 4、还有一种可能，“出水芙蓉”形态本身没问题，通达信自带的这个公式编的很烂。

如果上述解答能对您有所帮助，别忘了关注、转发、点赞，今后答题会更努力。有不明白的可以留言或私信我。更多联系方式参见评论区。

股市交易中，成功率真的很重要吗

自从1996年进入股市以来，思考A股就一直对提高交易的成功率孜孜以求。所以，对于交易的成功率问题，体会很深。思考A股认为，较高的交易成功率是在股市长期生存的基础，但不是大幅提高盈利的关键。

为什么说较高的成功率是在股市长期生存的基础？因为交易的成功率很低的话，那

么很容易造成较大的亏损。亏损越多，回本的难度越大，更不要说赚钱了。而且，交易时亏损的数量如果明显多于成功的数量，对交易者的心理打击很大，会逐渐失去交易的信心。由于没有高手指导，全靠自己摸索，思考A股本人很久都没有跨过交易的成功率较低这个阶段，一直都处于收益不稳定的阶段，无法全部依靠股市正常生活，对专业做股票差点失去了信心。好在后来终于突破瓶颈，跨过了这个阶段。所以，如果一个投资者的交易成功率很低的话，可以说是没有入行，是无法全职从事股市投资的。

那么，交易的成功率最高能够达到多少，才能专业炒股呢？如果是说中长线，因为需要经过较多震荡，很难从成功率的角度来判定。但是，从频繁短线交易的角度看，一般需要成功率在51%以上。思考A股统计过很多高手的交易成功率，基本上都是在51%以上略多一点，正常的范围是在51-53%之间。当然，牛市时交易的成功率可能会大幅提高。我们这里说的是一般的行情或弱势的行情时。例如最近思考A股交易比较顺利，交易69次获利有37次，成功率为53.6%。注意，这是目前大盘不佳的背景下，每天都交易的成功率。只有频繁的短线交易，才能看出短线交易方法的成功率的意义。这和统计学上说的，数据需要达到一定地步才有意义是一样的。所以，如果你短线交易的成功率低于51%，思考A股提醒你，可能还难以依靠股市为正常的收入渠道。当然，如果你资金很大，持股时间长，也可能可以生存。但是，那个也不容易。太难熬。

是否短线交易的成功率达到上面所说的层次，就可以赚大钱呢？这个还不能确定。不是像有些人说的，每天赚一点点，复利起来就能赚大钱。首先，仓位管理是一个大问题。有时候获利交易的仓位太小，对总金额来说盈利百分比也不高；而亏损的仓位太大的话，亏损比例更大。所以，还需要做好仓位管理。这是一个难题。另外，小资金可以依靠频繁的短线赚钱，大幅提高盈利幅度。但是，资金量很大时，有时候进出个股比较难。也就是说，靠短线赚钱是有资金量瓶颈的。做到一定大的资金量后，很难再依靠短线交易稳定盈利。

经过思考A股长期的思考和实践，最后从著名操盘手幽灵那里找到了答案：盈利加仓是提高盈利幅度的关键。而不是提高交易的成功率。当然，这也是需要成功率达到一定程度以后才能做的第二步。只有盈利的交易多于失败的交易，且失败的交易及时止损，成功的交易及时加仓。这样才是大幅提高盈利的可行之路。

具体的案例这里就不举了。交易也是有层次的。只有交易差不多达到这个层次的投资人，才会理解思考A股这些经验。如果你看不懂，或者不太相信，那么我们可能不是在一个层面的。你需要找出自己的路线。不一定要相信思考A股的一面之词。